

ČESKÁ SPOŘITELNA**Podpora domácím inovativním podnikům**

Evropský investiční fond a Česká spořitelna podepsaly první garanční linku, jež pomůže malým a středním podnikům získat úvěry pro své podnikání. Úvěry budou poskytnuty v rámci společného programu na sdílení rizik Evropské investiční banky a Evropské komise. Na základě uzavřené smlouvy může spořitelna v příštích dvou letech nabídnout společnostem, které se zabývají výzkumem, rozvojem nebo inovacemi a které potřebují finance pro své investice nebo provozní kapitál v České republice, nové úvěry až do výše 2,25 miliardy korun a usnadnit jim přístup k financování za extrémně výhodných podmínek. Na snímku zástupce Evropského investičního fondu Richard Pelly (vlevo) a Daniel Heler z České spořitelny.

**NATLAND GROUP****Na pomoc české vědě**

Organizátoři projektu Česká hlava iniciovali vznik fondu, který propojí akademický a komerční sektor a finančně podpoří vybrané inovace a výzkumné práce tuzemských vědců. Ke spolupráci si vybrali investiční skupinu Natland Group, která oslovila další významné tuzemské investory - Libora Winklera, Igora Wollnera a Ludka Sekyru, partnerem projektu je agentura PR.Konektor. Vzniklá společnost Česká hlava fond je připravena vynaložit na vybrané projekty až sto milionů korun.

TESCOMA**Pracovní pozice pro handicapované**

Osoby se zdravotním postižením nemohou na pracovním trhu konkurovat většinové společnosti, zároveň ale není důvod je nechat sedět doma odkázané na státní podporu. Ergotep, družstvo invalidů, a společnost Tescoma ve spolupráci s ministerstvem práce a sociálních věcí proto zavedly nový prodejní koncept. Smyslem projektu je vytvořit dlouhodobé a kvalitní pracovní pozice pro lidi se zdravotním handicapem a zároveň vybudovat celoplošnou síť maloobchodních prodejen se sortimentem společnosti Tescoma.

FOTO: archív / PŘIPRAVILA • Naza Kubalova (nubalova@atm.cz)

AXA**Další monitory od finančníků**

Finanční skupina AXA ve spolupráci s Nadací Křížovatka darovala Fakultní nemocnici v Brně deset monitorů dechu novorozenců celkem za 29 tisíc korun. Přístroje Babysense lékařům umožňují lépe předcházet syndromu náhlého úmrtí novorozenců. Během třínáctileté spolupráce skupiny AXA s Nadací Křížovatka české nemocnice obdržely více než 200 těchto zařízení v hodnotě přes půl milionu korun.

„Monitorů dechu máme trvalý nedostatek. Jejich potřeba vzhledem ke stále vysokému počtu narozených dětí na našem novorozeneckém oddělení narůstá. Proto jsme vděční za každý nový monitor Babysense, který naše oddělení dostane,“ říká Drahomíra Jančářová, vedoucí lékařka novorozeneckého oddělení FN Brno (vlevo). Na snímku s Evou Šebestovou, manažerkou PR a komunikace finanční skupiny AXA, a Vlastimilem Novotným, členem správní rady Nadace Křížovatka.

NADACE VIA**Dobročinná aukce vynesla přes milion**

Šestý ročník dobročinné aukce Nadace VIA a Jihomoravské komunitní nadace, který se konal v pražském hotelu Marriott, vydělal celkem úctyhodných 1 304 600 korun. Mezi nejúspěšnější dražené položky patřily socha chrámové tanečnice Alfa Olbrama Zoubka, šaty od návrhářky Kláry Nademlynské a váza od Bořka Šípka. Nejúspěšnější položkou pak byla luxusní týdenní dovolená na ostrově Mauricius od Exclusive Tours, která byla vydražena za 130 tisíc. „Výtěžek letošní aukce, který překonal naše očekávání, použijeme na pomoc těm lidem, kteří mají kuráž hájit veřejný zájem a postavít se liknavosti místních politiků a úředníků či korupčnímu jednání ve svém okolí. Díky výnosu aukce budeme také pokračovat s obnovou české filantropie, mimo jiné s vydáváním čtvrtletníku Umění darovat a s kampaní za navýšení nadačního jmění Nadace VIA,“ vysvětlil ředitel Nadace VIA Jiří Bárta.

INZERCE A121014064

Jednička mezi notebooky

Společnost Samsung uvedla na český trh unikátní Notebook Samsung Series 9, který patří mezi nejtenčí notebooky na světě.

Ohromí svými inovativními funkcemi i designem. Jednotlivé komponenty notebooku, jako jsou LCD panel či paměť, byly vyrobeny na míru, aby šly vsadit do jeho tenkého těla a nenarušovaly minimalistický, čistý design. Díky vysokému výkonu a rychlým řešením od Samsungu se notebook spustí za pouhých 8,4 s, což je nejrychlejší čas na světě. Notebook Samsung Series 9 se tak stává nenahraditelným pomocníkem nejen při práci, ale i zábavě na cestách.

Více informací naleznete na www.samsung.cz.

